
Megoldás. A soros RLC-körben folyó áramer®sség
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ami XL-t változtatva akkor lesz maximális, amikor XL = XC . A legnagyobb áram I0 = U/R, és a teker
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feszültség ilyenkor U0 = XL · I0.
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ahonnan jól látható, hogy
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és az egyenl®ség akkor áll fenn, amikor
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(Az áramer®sség maximuma XL = XC esetben következett be, a teker
sre es® feszültség maximuma pedig ennél

nagyobbXL-nél, vagyis � a feladat szövegével összhangban � az árammaximumához tartozó L-nél nagyobb induktivitás

esetén alakul ki.)

A kérdéses feszültségarány
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,

ami R = 2
√
2XC esetén éppen 3.
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dolgozata alapján

Megjegyzés. A teker
sre es® feszültség maximuma di�eren
iálszámítás segítségével is megkapható. Az U
teker
s

=
f(XL) függvény deriváltja a maximum helyén nulla:
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·
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= 0,

ahonnan XL =
R2 +X2

C

XC
. A derivált fenti képletében szerepl® tört pozitív, a kérdéses értéknél kisebb XL-re a függvény

növekszik, nagyobb XL-nél 
sökken, az U
teker
s

függvénynek tehát a vizsgált pontban valóban maximuma van.
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